

权重集体砸盘,两市跌幅均超2%,沪指创43个月以来新低

# 如果这还不算坏 我有什么好悲哀

□本报综合

昨日截至收盘,沪指报 2024.84 点,跌 2.08%;深成指报 8202.20 点,跌 2.72%。

20 日,两市小幅低开,沪指开盘报 2060.31 点,跌 0.36%,成交额为 2.3 亿元;深成指开盘报 8393.01 点,跌 0.46%,成交额为 3.8 亿元。盘中券商、保险、银行、地产、水泥等板块均出现大幅的杀跌;船舶制造板块逆市大涨超 4%。其后股指单边下行,午后,权重集体杀跌,大盘遭遇重挫,下午 2 时 36 分,沪指创出 43 个月以来新低 2023.09 点。

截至收盘,沪指报 2024.84 点,跌 2.08%,成交额为 539.59 亿元;深成指报 8202.20 点,跌 2.72%,成交额为 562.77 亿元。

板块方面,行业板块全线下挫,仅有船舶制造业飘红,涨幅超 3%,剩余板块跌幅均超 1%,电子器件以超过 4% 的跌幅居首。概念股 3D 打印领涨多个板块,跌幅超 3%。个股方面,天业股份、上海佳豪等股涨停(ST 股除外);迪森



(资料图片)

股份、星星科技跌停。

昨日,上市两只新股出现分化,N 东华测涨幅接近 40%;N 永贵跌幅超 10%。

19 日表现活跃的券商、有色等板块昨日拖累指数,不过有色板块中的贵金属个股仍表现活跃。另外,全球的货币宽松还是引发了市场对于未来国内通胀压力的担忧,地产板块跌幅超过 1%。

市场人士表示,昨日股指下跌的原因主要有:

一、钓鱼岛事件升级,中日冲突进一步加剧,无疑对资本市场造成一定的负面影响;

二、商务部数据显示,前 8 月实际使用外资同比下降 3.4%,对外直接投资连续 3 月负增长,经济探底压力犹存;

三、汇丰中国 9 月制造业产出指数则创 10 个月以来最低值,经济复苏前景仍然堪忧;

四、10 月底首批创业板公司将进入全流通时代,数额巨大的解禁潮将不可避免地给市场带来冲击,引发持股者担忧;

五、954 家上市公司披露了前三季度业绩预告,仅 492 家“预喜”,占比约为 51.57%,为近年来低点。

## A 股上周新增开户数两月来首破十万

□据《扬子晚报》

最新公布数据显示,上周,沪深两地交易所新增 A 股开户数为 105798 户,两个月来首次突破 10 万户,环比升 28.33%。

数据显示,上周新增股票开户数 105967 户,参与交易的 A 股账户数为 969.03 万户,为 3 个月来新高;期末持仓 A 股账户数为 5621.55 万户;期末有效账户数为 13919.74 万户。

## 大病保险将设利润上限

□据《上海证券报》

遵循“收支平衡、保本微利”原则,保监会明令承保公司合理设定利润上限,坚决杜绝承保公司随意进出和短期行为。

中国保监会主席项俊波在 19 日召开的城乡居民大病保险工作会议上表示,大病保险涉及 10 多亿人的切身利益,是完善多层次医保体系的重要举措。在政府主导的原则下,通过向商业保险机构购买大病保险的方式,引入商业保险机制参与社会保障公共服务,这为保险业参与医疗保障体系建设提供了新的途径。

对于市场最关心的保险公司盈利问题,项俊波强调,保险

业要按照“收支平衡、保本微利”的原则开展大病保险,尽可能提高保障水平,最大限度让利于民。大病保险要引入市场机制,通过竞争降低承办费用和管理成本。

与此同时,保监会要求承保公司应合理设定利润上限,并通过建立风险调节基金等方式对盈亏情况进行调剂,超出的利润进入基金池,用于提高保障水平或滚存到下一年度,逐步形成合理的利益激励和约束机制,保障大病保险制度可持续运行。

据记者了解,保监会未来将通过适当减免监管费、保险保障基金,调整大病保险资本要求等方式降低大病保险运行成本。

**金财担保**  
**银企金桥**  
电话: 65920525  
65920830

## \*ST 创智退市或成定局

□据《第一财经日报》

19 日晚间,\*ST 创智公告称,公司于 14 日收到湖南证监局下发的《关于责成\*ST 创智做好退市风险处置预案等相关工作的监

管函》,监管部门严令\*ST 创智,作好退市风险处置准备。这意味着,在重组方案被股东大会否决后,\*ST 创智的重组已经陷入死局,似乎已经无法挽回退市结局,或将成为实行退市新政后的

退市第一股。

13 日,被称为“终极版”的\*ST 创智重组方案遭到股东大会否决。这意味着,\*ST 创智已经不可能赶在传说中的“9·30”大限之前,向证监会重组委员会递交重组方案。

## 银信产品成理财座上宾 7月以来占比攀至 40.58%

□据《金陵晚报》

由于货币政策的宽松,银行理财产品的收益逐渐下滑,银行不得不迅速找到替代品。据了解,今年 7 月,曾经一度遭到银行封杀的信托产品重出江湖并迅速上位,成为救命稻草。

与此前动辄 300 万元的门槛相比,现在银行推出的信托产品门槛降低了很多,大部分在 100 万元至 300 万元。

数据显示,当前信托产品的平均预期年收益率为 8.67%,一年期产品的平均预期年收益率为 8.09%,二年期产品的平均预期年收益率为 9.41%,远远高于银行理财产品以及券商理财产品。

进入 7 月以来,银行的信托产品占比进一步增加,攀升至 40.58%。

据了解,银信理财产品在

2010 年一度冲到 2 万亿元天量,曾被监管层严控规模防范风险,2010 年 7 月这类理财产品陷入低谷。而目前,每家银行都有银信产品。大部分银行将其归为私人银行理财服务,部分银行将其归于贵宾理财服务。

“对于银行来说,客户有需求就会带来无穷市场,特别是一些高端客户的需求。”一家国有银行的理财经理表示,目前,能购买银信理财产品的客户,都是资金量比较大的客户。银行只有通过发行银信理财产品,才能留住客户和避免资金流失。

事实上,银行也很乐意发行信托产品,因为从中还可以获得不菲的销售费用。

一家股份制商业银行的理财经理表示,银行代销信托产品的费用一般是 1% 到 2%,在当前存贷息差不断收窄的情况下,这是银行增

加收益的一种很好的途径。

信托产品通过银行的渠道发行,并不代表信托产品的风险会降低。银信产品在资金的配置上,并非将所有的资金均投向挂钩企业或项目,而是拿出一部分资金作保本性配置,以防出现大规模亏损的现象。

银信理财产品的收益率较一般的银行理财产品要高 0.2 到 0.3 个百分点。但对于普通投资者来说,购买银信理财产品,需要有财务等方面的专业知识,要了解所挂钩企业的财务状况及发展前景,才能避免较大的风险。

**浩至达小额贷款**  
0379-62625555

### 昨日股市

#### 沪市涨幅前 5 名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
天业股份	8.20	10.07
中国船舶	21.10	6.40
秋林集团	8.02	5.94
三联商社	5.30	5.37
*ST 园城	11.39	4.98

#### 深市涨幅前 5 名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
N 东华测	28.01	37.91
上海佳豪	8.05	9.97
吉峰农机	6.52	9.95
亚太股份	6.52	9.95
毅昌股份	7.19	9.94

### 昨日金价

上海黄金交易所 Au9999

宝玺黄金

开盘价: 361.00 元/克

投资金条售价: 371.00 元/克

最高价: 361.00 元/克

工艺金条售价: 381.00 元/克

最低价: 357.05 元/克

黄金回购价: 按照 Au9999 实时金价

收盘价: 357.40 元/克

国际金价 16 点报  
1761.75 美元/盎司

涨跌幅: -1.00%

### 简评

昨日,国际金价高位整理。隔夜消息面相对清淡,但英国央行部分委员认为未来或需扩大 QE 规模。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust 截至 18 日的黄金持仓量增加 1.81 吨,至 1303.29 吨。

宝玺黄金销售有限公司协办  
**宝玺黄金**  
BAOXI GOLD  
客服电话: 60680008 4000877369  
即时行情: www.baoksi9999.com